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Comunicat de presă 

MAI, LUNA PROMOVĂRII ECONOMIEI SOCIALE 

 

Agenția Județeană pentru Ocuparea Forței de Muncă Prahova (AJOFM PH) marchează luna mai, 

desemnată ca luna a promovării economiei sociale, prin organizarea de evenimente și acţiuni de 

conștientizare a importanței dezvoltării economiei sociale. Această inițiativă anuală oferă cadru 

propice pentru a spori informarea publicului larg și a susține entitățile economiei sociale prin 

seminarii, ateliere și evenimente dedicate. 

AJOFM PH colaborează cu partenerii din sectorul public și privat pentru a promova integrarea 

socială și economică, în conformitate cu Legea nr. 219/2015 privind economia socială, act 

normativ reglementează măsurile de promovare şi de sprijinire a economiei sociale, precum și 

condiţiile de atestare de către autorităţile publice, a întreprinderilor sociale şi a întreprinderilor 

sociale de inserţie. 

Economia socială are ca obiective consolidarea coeziunii economice şi sociale, ocuparea forţei 

de muncă și dezvoltarea serviciilor sociale. Pentru îndeplinirea acestor obiective, entitățile 

economiei sociale desfășoară, în principal, următoarele activități de interes general: producerea 

de bunuri, prestarea de servicii și/sau execuția de lucrări care contribuie la bunăstarea 

comunității sau a membrilor acesteia; promovarea cu prioritate a unor activități care pot genera 

sau asigura locuri de muncă pentru încadrarea persoanelor aparținând grupului vulnerabil; 

dezvoltarea unor programe de formare profesională dedicate persoanelor din grupul vulnerabil; 

dezvoltarea serviciilor sociale pentru creșterea capacității de inserție pe piața muncii a 

persoanelor din grupul vulnerabil. 

Întreprinderile sociale şi întreprinderile sociale de inserţie beneficiază de gratuitate pentru 

emiterea atestatului sau/și a mărcii sociale, precum şi înregistrarea în Registrul unic de evidenţă 

a întreprinderilor sociale (RUEIS).  

Serviciile de atestare și de certificare sunt oferite de Agenția Județeană pentru Ocuparea Forței 

de Muncă Prahova (AJOFM PH), prin intermediul Compartimentului de economie socială care 

informează şi acordă sprijin metodologic pentru derularea procedurii de atestare/certificare a 

întreprinderilor sociale/ întreprinderilor sociale de inserţie, precum şi pentru desfăşurarea 

activităţii acestora în raport cu drepturile şi obligaţiile acestora în calitate de întreprinderi 

sociale/întreprinderi sociale de inserţie. 
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Procesul de atestare și certificare a debutat în anul 2016, iar până la finele lunii aprilie 2024 au 

fost acordate 134 de atestate ca întreprindere socială (ÎS) și 4 de certificate de întreprindere 

socială de inserție (ÎSI)/marcă socială. 

La 30 aprilie 2024, 76 atestate din cele eliberate erau valabile, în vreme ce din numărul mărcilor 

eliberate, nu mai era valabilă niciuna. 

RUEIS este publicat lunar, în forma actualizată, pe pagina de internet a AJOFMPH 

(https://www.anofm.ro/index.html?agentie=Prahova&categ=9&subcateg=1) și poate fi 

consultat de orice persoană interesată. 

În data de 15 mai 2024, Agentia Judeteana pentru Ocuparea Fortei de Munca Prahova in 

parteneriat cu Universitatea Petrol Gaze Ploiesti, Camera de Comert si Industrie Prahova, 

Inspectoratul Teritorial de Munca Prahova, Agentia pentru Intreprinderi Mici si Mijlocii, Atragere 

de Investitii si Promovare a Exportului Ploiesti si Casa de Cultura a Studentilor Ploiesti a 

organizat "Bursa locurilor de munca SMART JOB HUNTING", la Casa de Cultura a Studentilor 

Ploiesti, unde a fost amenajat si un punct de informare privind domeniul economiei sociale. 

Totodata, in conformitate cu prevederile art. 57, alin. (1), lit. b) din Legea nr. 76/2002, cu 

modificarile si completarile ulterioare, cresterea sanselor de ocupare a persoanelor in cautarea 

unui loc de munca se poate realiza prin medierea muncii, astfel, Agentia Judeatena pentru 

Ocuparea Fortei de Munca Prahova a organizat in data de 17 mai 2024, la Palatul Culturii – Sala 

Coloanelor, evenimentul “Bursa generala a locurilor de munca”, unde a fost amenajat un punct 

de informare privind domeniul economiei sociale. 

In data de 17 mai 2024, in cadrul Consiliului Consultativ organizat la nivelul Agentiei Judetene 

pentru Ocuparea Fortei de Munca Prahova a fost prezentat raportul privind activitatea de 

economie sociala derulata in anul 2023. 
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Compartiment Comunicare 
 
 
AJOFM Prahova 

 

 

 
Începând cu data de 25 mai 2018, Regulamentul (UE) 2016/679 al Parlamentului European şi al  Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecţia persoanelor 
fizice în ceea ce priveşte prelucrarea datelor cu caracter personal şi privind libera circulaţie a acestor date şi de abrogare a Directivei 95/46/CE 
(Regulamentul General privind Protecția Datelor - RGPD) este aplicat de toate statele Uniunii Europene.  
A.J.O.F.M. Prahova a stabilit măsuri tehnice și procedurale, pentru a proteja și pentru a asigura confidențialitatea, integritatea și accesibilitatea datelor 
dumneavoastră cu caracter personal. Vom preveni utilizarea sau accesul neautorizat şi încălcarea securității datelor cu caracter personal, în conformitate cu 
legislaţia în vigoare, iar în raportul de colaborare cu instituţia noastră, dumneavoastră aveţi obligaţia de a respecta prevederile Regulamentului (UE) 2016. 
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